
Types Sunglasses

Lens material Plastic

Lens frame material Plastic

Arm material Plastic

Visible light transmittance 80%

UV transmittance 1.0% or less

Package contents Glasses, storage pouch

Types Sunglasses

Lens material Plastic

Lens frame material Plastic

Arm material Plastic

Visible light transmittance 97%
UV transmittance 1.0% or less

Package contents Glasses, storage pouch

유형 선글라스

렌즈 소재 플라스틱

렌즈 프레임 소재 플라스틱

다리 재질 플라스틱

가시 광선 투과율 80%

자외선 투과율 1.0% 이하

패키지 내용 안경 , 보관용 파우치

유형 선글라스

렌즈 소재 플라스틱

렌즈 프레임 소재 플라스틱

다리 재질 플라스틱

가시 광선 투과율 97%

자외선 투과율 1.0% 이하

패키지 내용 안경 , 보관용 파우치

类型 太阳镜

镜片材料 塑料

眼镜架材料 塑料

眼镜脚材料 塑料

可见光透射比 80%

紫外线透射比 1.0%或以下

包装盒内含 眼镜、眼镜袋

类型 太阳镜

镜片材料 塑料

眼镜架材料 塑料

眼镜脚材料 塑料

可见光透射比 97%

紫外线透射比 1.0%或以下

包装盒内含 眼镜、眼镜袋

類型 太陽鏡

鏡片材質 塑膠

鏡架材質 塑膠

鏡腿材質 塑膠

可見光透射率 80%

紫外線透射率 1.0% 或以下

包裝內容 眼鏡、收納袋

類型 太陽鏡

鏡片材質 塑膠

鏡架材質 塑膠

鏡腿材質 塑膠

可見光透射率 97%

紫外線透射率 1.0% 或以下

包裝內容 眼鏡、收納袋

Jenis Kacamata Hitam

Bahan lensa Plastik

Bahan bingkai lensa Plastik

Bahan lengan kacamata Plastik

Transmisi cahaya kasat mata 80%

Transmisi UV 1,0% atau kurang

Isi kemasan Kacamata, tas kecil
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Bahan lensa Plastik

Bahan bingkai lensa Plastik

Bahan lengan kacamata Plastik

Transmisi cahaya kasat mata 97%

Transmisi UV 1,0% atau kurang

Isi kemasan Kacamata, tas kecil

Blue Light Blocking 
GlassesManualENGLISH

Product specifications

What is blue light?

G-BUB Series: Brown lens

G-BUC series: Clear Lens

G-BUB Series: Brown lens

G-BUC series: Clear lens

청색광 차단 안경취급설명서한국어

제품 사양

청색광이란 무엇입니까?

G-BUB 시리즈: 갈색 렌즈

G-BUC 시리즈: 투명 렌즈

G-BUB 시리즈: 갈색 렌즈

G-BUC 시리즈: 투명 렌즈

抗蓝光眼镜使用说明书

产品规格

什么是蓝光？

G-UB 系列：棕色镜片

G-BUC系列：无色镜片

G-UB 系列：棕色镜片

G-BUC系列：透明镜头

防藍光眼鏡使用說明書

產品規格

什麼是藍光？

G-BUB 系列：啡色鏡片

G-BUC 系列：無色鏡片

G-BUB 系列：啡色鏡片

G-BUC 系列：無色鏡片

Kacamata Anti 
Cahaya BiruManual

Spesi�kasi produk

Apa yang dimaksud dengan cahaya biru?

Seri G-BUB: Lensa coklat

Seri G-BUC: Lensa Jernih

Seri G-BUB: Lensa coklat

Seri G-BUC: Lensa Jernih

中文・简体 中文 ・繁體 Bahasa Indonesia

Model: G-BUB
Model: G-BUC

모델명: G-BUB
모델명: G-BUC

设备型号: G-BUB
设备型号: G-BUC

型號: G-BUB
型號: G-BUC

Model: G-BUB
Model: G-BUC

PC TV Mobile Phone Game system

Blue light is a light emitted from displays (i.e. LEDs organic electroluminescence 

backlight) such as that of computers or smart phones. Blue light reaches into 

the pupils and may decrease retina function. It may adversely affect your eyes.

Based on EN ISO 12312-1:2013: 40% cut
(Refractive index 1.49, optical centre thickness 1.8 mm)

* Values are based on the company's standards.

Transmission ratio
(%)

Visible light

Blue light (380~500nm)

Infra-red light

Wavelength (nm)

Ultraviolet light

Reduces an average 
of 55% of  blue light 
emission within a 
380-500nm range.

Square frame Wellington frame

The values may vary due to circumstances such 
as measuring equipment and environment.

* Values are based on the company's standards.

Transmission ratio
(%)

Visible light

Blue light (380~500nm)

Infra-red light

Wavelength (nm)

Ultraviolet light

Reduces an average 
of 39% of  blue light 
emission within a 
380-500nm range.

The values may vary due to circumstances such 
as measuring equipment and environment.

Based on EN ISO 12312-1:2013: 18% cut
(Refractive index 1.49, optical center thickness 1.8 mm)

PC TV 휴대 전화 게임 시스템

청색광은 컴퓨터나 스마트폰 등의 디스플레이(즉 LED의 유기 전장발광 백라이트)에서 
방출됩니다. 청색광은 동공에 도달하여 망막 기능을 저하시킬 수 있습니다. 청색광은 
눈에 나쁜 영향을 줄 수 있습니다.

EN ISO 12312-1:2013 기준: 40% 감소
(굴절률 1.49, 광학 중심 두께 1.8 mm)

* 값은 회사의 표준을 기반으로 합니다.
전송률
(%)

가시광선
청색광 (380~500nm)

적외선광

파장 (nm)

자외선광

380-500nm 범위의 
청색광을 평균 55% 
줄입니다.

사각 프레임 웰링턴 프레임

값은 측정 장비와 환경 등 상황에 따라 다르게 
나타날 수 있습니다.

* 값은 회사의 표준을 기반으로 합니다.
전송률
(%)

가시광선
청색광 (380~500nm)

적외선광

파장 (nm)

자외선광

380-500nm 범위의 
청색광을 평균 39% 
줄입니다.

값은 측정 장비와 환경 등 상황에 따라 다르게 
나타날 수 있습니다.

EN ISO 12312-1:2013 기준: 18% 감소
(굴절률 1.49, 광학 중심 두께 1.8 mm)

电脑 电视 手机 游戏机

蓝光是电脑或智能手机等屏幕（即，使用LED的有机电致发光背光）发出的光。蓝
光进入瞳孔，可能会妨害视网膜功能。它可能会对眼睛产生有害影响。

基于EN ISO 12312-1: 2013:阻挡40%
（折射率为1.49，镜片中心厚度1.8 毫米）

* 数值基于本公司的标准。
透光率
(%)

可见光
蓝光 (380~500nm)

红外线

波长 (nm)

紫外线

平均可以阻挡55%
波长介于
380-500nm范围内
的蓝光。

方形镜框 威灵顿框

这些数值可能因测量设备和环境等情况而有所差
异。

* 数值基于本公司的标准。
透光率
(%)

可见光
蓝光 (380~500nm)

红外线

波长 (nm)

紫外线

平均可以阻挡39%
波长介于
380-500nm范围内
的蓝光。

这些数值可能因测量设备和环境等情况而有所差
异。

基于EN ISO 12312-1: 2013:阻挡18%
（折射率为1.49，镜片中心厚度1.8 毫米）

電腦 電視 手機 遊戲系統

藍光是指顯示屏發射的光（即 LED 有機電激發光顯示器背光），如電腦或智能手
機發出的光。藍光可以到達瞳孔，令視網膜功能下降，還可能對眼睛造成不良
影響。

基於 EN ISO 12312-1:2013：濾除 40%
（折射率 1.49，鏡片中心厚度1.8 毫米）

* 數值基於本公司標準。
透射比
(%)

可見光
藍光 (380~500nm)

紅外線

波長 (nm)

紫外線

使波長在 380-500 
納米範圍內的藍光
發射平均減少 55%

方形鏡架 威靈頓鏡架

數值視乎實際情況而異，如測量設備和環境。

* 數值基於本公司標準。
透射比
(%)

可見光
藍光 (380~500nm)

紅外線

波長 (nm)

紫外線

使波長在 380-500 
納米範圍內的藍光
發射平均減少 39%

數值視乎實際情況而異，如測量設備和環境。

基於 EN ISO 12312-1:2013：濾除 18%
（折射率 1.49，鏡片中心厚度1.8 毫米）

Komputer Desktop TV Ponsel Game Konsol

Cahaya biru adalah cahaya yang dipancarkan dari layar tampilan (cahaya latar 
electroluminescence organik LED) seperti komputer atau smartphone. Cahaya biru 
yang kuat dapat mencapai pupil mata dan bahkan merusak retina. Cahaya ini sangat 
berbahaya bagi penglihatan Anda.

Berdasarkan EN ISO 12312-1:2013: Pengurangan sebesar 40% 
(Indeks bias 1,49, ketebalan pusat optik 1,8 mm)

* Hasil berikut adalah berdasarkan standar perusahaan.
Rasio transmisi

(%)

Cahaya kasat mata

Cahaya biru (380~500nm)

Cahaya infra merah

Panjang gelombang (nm)

Sinar ultraviolet

Mengurangi rata-rata 
55% emisi cahaya biru 
dalam rentang 
380-500 nm.

Bingkai persegi Bingkai Wellington

Hasil dapat berubah oleh karena keadaan setempat 
seperti alat ukur dan lingkungan.

* Hasil berikut adalah berdasarkan standar perusahaan.
Rasio transmisi

(%)

Cahaya kasat mata

Cahaya biru (380~500nm)

Cahaya infra merah

Panjang gelombang (nm)

Sinar ultraviolet

Mengurangi rata-rata 
39% emisi cahaya biru 
dalam rentang 
380-500 nm.

Hasil dapat berubah oleh karena keadaan setempat 
seperti alat ukur dan lingkungan.

Berdasarkan EN ISO 12312-1:2013: Pengurangan sebesar 18% 
(Indeks bias 1,49, ketebalan pusat optik 1,8 mm)
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احتياطات ا��مان

. � تستخدم هذا المنتج ��ي أغراض أخرى. 	 هذه النظارات تحجب الضوء ا��زرق عن الع��

� تستخدم أو تحفظ المنتج قرب أماكن ذات رطوبة عالية.
ره. � جميع ا��حوال، يؤدي وضعه مع المعادن إ� ت�	

ر بسهولة. ولكن ¢	 هذا المنتج معالج بحيث � يت�	
� الب̈©ة، واست̈© طبيبك.

توقف عن استخدام المنتج إذا سبب لك تهيجاً ¢	

� ا��نفاق وا��ماكن المظلمة.
� تستخدمه ¢	

� حا�ت ا�ستخدام العادية، ولكن � 
بإمكان هذا المنتج أن يحجب ضوء ا��شعة فوق البنفسجية ¢	
تستخدمه ع· أنه نظارات س¶مة ��عمال التلحيم وما شابه.

ات القوية والضوء. 	 من عوامل التأث�¹ � يحمي هذا المنتج الوجه أو العين��

امسح هذا المنتج ع· الفور لتجفيفه إذا أصبح رطباً بسبب ا��مطار أو التعرق.

يرجى وضع وخلع هذا المنتج بعناية بكلتا اليدين.
ر، توقف عن استخدامه ع· الفور. يمكن أن تؤدي متابعة استخدامه  � حال تعرض المنتج للك© أو ال�	

	¢
. 	 � الع��

إ� إصابات ¢	

. هذه الصورة ��غراض توضيحية فقط. يرجى إدراك أنها قد تحوي اخت¶فات عن المنتج الفع·�

	 Ç̈وط الس¶مة، فإن التصميم والمواصفات عرضة للتغ�¹ دون  دخال تحسيناتٍ ع· المنتج ولتحس�� É�
إشعارٍ مسبق.

� العموم، ع¶مات تجارية أو ع¶مات تجارية 
اسم ال̈©كة وأسماء المنتج المدرجة ع· العبوة هي، ¢	

مسجلة لل̈©كات المعنية بها.

� حال تلوث العدسات بعد ا�ستخدام، ضع النظارة تحت ماء صنبورٍ جارٍ وافرك العدسات بأصابعك 
	¢

بلطف. اضغط برفق باستخدام قطعة قماش ناعمة ع· العدسات لمسح الماء واترك النظارة حÎÏ يجففها 
الهواء.

اً، ضع منظفاً محايداً ع· العدسات وافركها باستخدام قطعة قماش مبللة  *إذا توسخت العدسات كث�¹
واشطفها جيداً تحت ماءٍ جارٍ للتأكد من إزالة المنظف.

*� تستخدم مواد كا�سفنج أو الفرا�Ó̈ ��نها قد تخدش العدسات.
*استخدم منظفات فوق صوتية ومحاليل تنظيف النظارات حسب التعليمات الخاصة بكل نظارة.

ار الخاصة أو  	Ôالمحدودة بأي حال من ا��حوال مسئولية تعويض ا�� .ELECOM Co., Ltd كةÇ̈ لن تتحمل
ار التأديبية أو فقدان ا��رباح الناجمة عن استخدام هذا  	Ôة أو ا��Ç̈ار غ�¹ المبا 	Ôتبة أو ا�� Î¹ار الم 	Ôا��

المنتج.

� تقدم Ç̈كة ELECOM Co., Ltd. المحدودة أي ضمانات فيما يتعلق بفقدان البيانات أو ا��خطاء أو أي 
� ا��جهزة المتصلة بهذا المنتج. 

مشك¶ت أخرى قد تحدث ¢	

ผลติภณัฑน์ี�คอืแวน่ตาป้องกนัแสงสฟ้ีา อยา่ใชผ้ลติภณัฑน์ี�เพื�อวตัถปุระสงคอ์ื�น
อยา่ใชห้รอืเกบ็ผลติภณัฑน์ี�ใกลก้บัสถานที�ที�มคีวามชื�นสงู
จะตอ้งดแูลรักษาเพื�อไมใ่หผ้ลติภณัฑน์ี�เสยีหายไดง้า่ย อยา่งไรกต็าม
การเกบ็รักษาผลติภณัฑน์ี�กบัโลหะจะทําใหเ้กดิความเสยีหายได ้
หยดุใชง้านผลติภณัฑน์ี�ถา้ผวิของคณุเกดิการระคายเคอืง และปรกึษาแพทยข์องคณุ
หา้มใชผ้ลติภณัฑน์ี�ในอโุมงคห์รอืในที�มดื
ผลติภณัฑน์ี�สามารถป้องกนัแสงอลัตราไวโอเลตในการใชง้านปกต ิ
แตไ่มส่ามารถใชเ้ป็นแวน่ตานริภยัสําหรับงานอื�น เชน่ งานเชื�อม เป็นตน้
ผลติภณัฑน์ี�ไมป้่องกนัใบหนา้หรอืดวงตาจากแรงปะทะ เชน่ แรงกระแทก และแสง 
เป็นตน้
เชด็ผลติภณัฑน์ี�ใหแ้หง้ในทนัท ีถา้ผลติภณัฑน์ี�เปียกนํ�าฝนหรอืเหงื�อ
โปรดสวมหรอืถอดผลติภณัฑน์ี� อยา่งระมดัระวงัดว้ยมอืทั �งสองขา้ง
ถา้ผลติภณัฑน์ี�มรีอยแตกหรอืชาํรดุเสยีหาย ใหห้ยดุใชง้านทนัท ี
การใชง้านผลติภณัฑน์ี�ตอ่อาจจะทําใหด้วงตาไดรั้บบาดเจ็บ
รปูภาพใชเ้พื�อการประกอบคําอธบิายเทา่นั�น โปรดรับทราบวา่อาจจะมี
ความแตกตา่งจากผลติภณัฑจ์รงิ
เพื�อที�จะพัฒนาผลติภณัฑน์ี�และเพื�อเพิ�มความปลอดภยั การออกแบบและ
ขอ้มลูจําเพาะอาจจะมกีารเปลี�ยนแปลงโดยไมไ่ดแ้จง้ใหท้ราบลว่งหนา้
โดยปกต ิชื�อบรษัิทและชื�อผลติภณัฑบ์นบรรจภุณัฑเ์ป็นเครื�องหมายการคา้
หรอืเครื�องหมายการคา้ที�ไดรั้บการจดทะเบยีนของบรษัิทนั�นๆ

ถา้เลนสเ์ปื�อนภายหลงัจากใชง้าน ใหว้างแวน่ตาใตก้อ๊กนํ�าแลว้ใหนํ้�าไหลผา่น 
และถเูลนสด์ว้ยนิ�วของคณุอยา่งเบาๆ ใชผ้า้นุ่มกดซบัเบาๆ บนเลนส ์เพื�อเชด็นํ�าออก 
และผึ�งแวน่ตาใหแ้หง้
* ถา้เลนสส์กปรกมาก ใหเ้ชด็ดว้ยนํ�ายาทําความสะอาดที�มฤีทธิ�เป็นกลาง

ปรมิาณเล็กนอ้ยบนเลนสด์ว้ยผา้ชบุนํ�าหมาดๆ และลา้งออกใหส้ะอาด
โดยเปิดนํ�าไหลผา่น เพื�อใหม้ั�นใจวา่ไมม่นํี�ายาทําความสะอาดตกคา้ง

* หา้มใชว้ตัถ ุเชน่ ฟองนํ�า หรอืแปรง เป็นตน้ เพราะอาจจะทําใหเ้กดิ
รอยขดีขว่นบนเลนสไ์ด ้

* ใชเ้ครื�องลา้งแวน่ตาดว้ยคลื�นความถี�สงู (Ultrasonic) และสารทําความสะอาด
สําหรับแวน่ตาตามคําแนะนําสําหรับแตล่ะอปุกรณ์

การออกแบบและขอ้มลูจําเพาะอาจจะมกีารเปลี�ยนแปลงโดยไมไ่ดแ้จง้ใหท้ราบลว่งหนา้
ELECOM Co., Ltd. จะไมรั่บผดิชอบในการชดเชยคา่เสยีหาย สําหรับ
ความเสยีหายที�เกดิขึ�นเป็นกรณีพเิศษ, ความเสยีหายที�เป็นผลสบืเนื�อง, 
ความเสยีหายทางออ้ม, ความเสยีหายจากการถกูลงโทษ หรอืการสญูเสยี
ผลประโยชนอ์นัเกดิจากการใชง้านอปุกรณน์ี�
ELECOM Co., Ltd. ไมรั่บประกนักรณีการสญูเสยีขอ้มลู ความผดิพลาด หรอืปัญหาอื�นๆ 
ที�อาจเกดิขึ�นกบัอปุกรณอ์ื�นที� เชื�อมตอ่กบัอปุกรณน์ี�

Safety Precautions

These are blue light blocking glasses. Do not use this product for any other 
purposes.

Do not use or store the product near places with high humidity.

This product is treated so that it is not damaged easily. However, keeping it with 
metals will cause damage to it.

Discontinue use if this product irritates your skin, and consult your doctor.

This product can block out ultraviolet light in regular usage, but do not use as 
safety glasses for things like welding.

This does not protect the face or eyes from forces such as strong impacts and light.

Wipe this product dry immediately if it becomes wet with rain or sweat.

When putting on or removing this product, please do it carefully with both hands.

If this product is cracked or damaged, cease usage immediately. Continuing to use 
it may cause eye injuries.

The image is for illustration purposes only. Please understand that there may be 
differences from the actual product.
In order to make improvements to this product and for improved safety, the design 
and specifications are subject to change without prior notice.
Company name and product names listed on the package are, in general, 
trademarks or registered trademarks of their respective companies.

In no event will ELECOM Co., Ltd be liable for any lost profits or special, 
consequential, indirect, punitive damages arising out of the use of this product.

ELECOM Co., Ltd will have no liability for any loss of data, damages, or any other 
problems that may occur to any devices connected to this product.

Do not use in tunnels and dark places.

Limitation of Liability

Usage Precautions

If the lens is soiled after use, place the glasses under running tap water and lightly 
rub the lens with your fingers. Gently press a soft cloth on the lens to wipe off the 
water and leave the glasses to air-dry.
* If the lens is very dirty, rub a little neutral detergent onto the lens with a damp cloth 

and rinse well under running water to ensure that no detergent is left.
* Do not use items like sponges or brushes as they may scratch the lens.
* Use ultrasonic cleaners and cleaning solutions for glasses according to the 

instructions for each device.

How to keep it clean

Đây là kính chặn ánh sáng xanh. Không được sử dụng sản phẩm cho bất kỳ mục đích nào 
khác.

Không được sử dụng hoặc bảo quản sản phẩm ở những nơi có độ ẩm cao.
Sản phẩm này được xử lý để nó không thể dễ dàng bị hỏng. Tuy nhiên, bảo quản sản 
phẩm cùng với kim loại sẽ gây ra hư hỏng cho sản phẩm.
Ngưng sử dụng nếu sản phẩm này gây kích ứng da của bạn, và tham khảo ý kiến của bác 
sĩ của bạn.

Sản phẩm này có thể chặn ánh sáng tử ngoại trong sử dụng thông thường, nhưng không 
được sử dụng kính an toàn này cho những việc như hàn.
Sản phẩm này không bảo vệ mặt hoặc mắt tránh những lực như lực va đập mạnh và ánh 
sáng mạnh.

Lau khô sản phẩm này ngay lập tức nếu bị nước mưa hoặc mồ hôi làm ướt.

Khi đeo hoặc tháo sản phẩm phẩm, hãy thao tác cẩn thận bằng cả hai tay.
Nếu sản phẩm này bị nứt hoặc bị hư hỏng, hãy ngưng sử dụng ngay lập tức. Tiếp tục sử 
dụng nó có thể gây ra tổn thương mắt.

Hình ảnh chỉ để minh họa. Vui lòng hiểu rằng có thể có những điểm khác biệt đối với sản 
phẩm thực tế.
Để cải thiện sản phẩm này và để đảm bảo an toàn cao hơn, thiết kế và thông số có thể 
thay đổi mà không có thông báo.
Tên công ty và tên sản phẩm được liệt kê trên bao bì nói chung là thương hiệu hoặc 
thương hiệu đã đăng ký của của các công ty tương ứng của họ.

Công ty ELECOM Co., Ltd. sẽ không chịu bất cứ trách nhiệm bồi thường nào cho các thất 
thoát lợi nhuận, thiệt hại đặc biệt, thiệt hại mang tính hậu quả, thiệt hại gián tiếp, thiệt hại 
mang tính trừng phạt phát sinh từ việc sử dụng sản phẩm này. 

Công ty ELECOM Co., Ltd. sẽ không chịu bất cứ trách nhiệm bồi thường nào liên quan đến 
việc mất dữ liệu, hư hỏng, hoặc bất kỳ vấn đề nào khác có thể xảy ra trên các thiết bị kết 
nối với sản phẩm này. 

Không được sử dụng trong đường hầm và những nơi tối.

Giới hạn trách nhiệm

Các Biện Pháp Đề Phòng Khi Sử Dụng

Nếu tròng kính bị bẩn sau khi sử dụng, hãy để kính dưới nước máy và dùng ngón tay bạn 
chà nhẹ tròng kính. Đè nhẹ một tấm vải mềm lên tròng kính để lau nước và để kính khô 
trong không khí.
* Nếu tròng kính rất bẩn, hãy thoa một chút chất tẩy trung tính lên tròng kính bằng một 

tấm vải ẩm và rửa kỹ dưới nước máy để đảm bảo không còn lại chất tẩy.
* Không sử dụng những thứ như bọt xốp hay bàn chải vì chúng có thể làm trầy xước tròng 

kính.
* Sử dụng dụng cụ vệ sinh siêu âm và dung dịch vệ sinh cho kính theo hướng dẫn sử dụng 

cho từng thiết bị.

Cách giữ cho nó được sạch sẽ

Kacamata ini adalah kacamata anti cahaya biru. Kacamata ini tidak dapat digunakan 
untuk tujuan lain.

Jangan menggunakan atau menyimpan produk di tempat dengan kelembaban tinggi.
Hati-hati dalam menggunakan produk agar tidak mudah rusak. Menyimpan produk tidak 
jauh dari benda terbuat dari logam dapat menyebabkan kerusakan pada produk.

Segera hentikan penggunaan produk jika terjadi iritasi kulit dan berkonsultasi dengan 
dokter Anda.

Produk ini dapat menahan sinar ultraviolet untuk penggunaan sehari-hari, tetapi 
kacamata ini tidak dapat digunakan sebagai alat pelindung saat mengelas.

Kacamata ini tidak dapat melindungi wajah atau mata dari benturan kuat dan cahaya 
dengan intensitas tinggi.

Jika terkena hujan atau keringat, segera lap produk hingga kering.

Harap berhati-hati dan gunakan kedua tangan ketika mengenakan atau melepaskan kacamata.

Jika terjadi keretakan atau kerusakan pada produk, segera hentikan penggunaan. 
Kerusakan pada mata dapat terjadi jika penggunaan tidak segera dihentikan.

Gambar yang tertera adalah hanya untuk ilustrasi. Kami mohon pengertian Anda bahwa 
produk sebenarnya dapat saja berbeda dengan gambar yang tertera.
Agar produk dapat semakin baik dan demi meningkatkan keselamatan, desain dan 
spesi�kasi dapat berubah tanpa pemberitahuan sebelumnya.
Nama perusahaan dan nama produk pada kemasan adalah nama atau merek dagang 
terdaftar dari masing-masing perusahaan.

ELECOM Co., Ltd. tidak akan bertanggung jawab atas setiap kompensasi untuk kerusakan 
khusus, kerusakan konsekuinsal, kerusakan tidak langsung, ganti rugi kerusakan, atau 
kerugian yang timbul akibat dari penggunaan produk ini.

ELECOM Co., Ltd. tidak memberikan jaminan atas kehilangan data, kesalahan, atau 
masalah lain yang mungkin terjadi pada perangkat yang terhubung ke produk ini.

Jangan gunakan produk saat berada dalam terowongan dan tempat-tempat gelap.

Batasan Tanggung Jawab

Perhatikan hal-hal berikut dalam penggunaan

Jika lensa kotor, bilas kacamata dengan air keran dan gosok lensa dengan lembut 
menggunakan jari. Keringkan kacamata dengan menyeka secara perlahan pada lensa 
menggunakan kain lembut serta biarkan kacamata mengering sendiri.
* Jika lensa sangat kotor, gunakan kain lembut yang basah dengan sedikit deterjen netral 

untuk menggosok lensa dan bilas hingga bersih hingga tidak ada deterjen yang tertinggal.
* Jangan menggunakan alat pembersih seperti spons atau sikat sebab lensa dapat tergores.
* Gunakan pembersih ultrasonik dan cairan pembersih kacamata sesuai dengan petunjuk 

penggunaan.

Cara membersihkan

Tindakan Pencegahan dan Keselamatan취급 주의 사항

이 안경은 청색광 차단 안경입니다. 이 제품을 다른 용도로 이용하지 마십시오.
습도가 높은 장소에서 보관하거나 사용하지 마십시오.
이 제품은 쉽게 손상되지 않도록 처리되었습니다. 하지만 금속과 함께 두면 손상이 
발생하게 됩니다.
이 제품이 피부에 자극을 가할 경우 사용을 중지하고 의사의 진찰을 받으십시오.

이 제품은 일반 사용 시 자외선광을 차단할 수 있습니다. 하지만 용접 작업용 등의 
보호안경으로 사용하지 마십시오.
이 제품은 강한 충격과 빛으로부터 얼굴과 눈을 보호해주지 못합니다.
이 제품이 비나 땀 등으로 젖으면 즉시 닦아서 말려주십시오.
이 제품은 양손으로 조심히 쓰고 벗으십시오.
제품이 깨졌거나 손상된 경우, 사용을 즉시 중단하십시오. 계속 사용할 경우 눈에 
상해를 일으킬 수 있습니다.
이미지는 설명을 위해서만 제공되었습니다. 실제 제품과 다를 수 있다는 점을 
양지해주십시오.
제품과 안전성의 개선을 위해 디자인과 사양은 사전 통지 없이 변경될 수 있습니다.
포장에 명시된 회사 이름과 제품 이름은 일반적으로 각 회사의 상표 또는 등록 상표에 
해당합니다.

엘레컴 주식회사는 제품의 사용으로 인한 특별 손해, 결과적 손해, 간접적 손해, 처벌적 
손해, 이익 상실에 대한 보상 책임을 지지 않습니다.
엘레컴 주식회사는 제품과 연결된 장치에서 일어날 수 있는 데이터 손실, 오류 또는 
기타 문제에 대해 어떠한 보증도 하지 않습니다.

터널 및 어두운 곳에서 사용하지 마십시오.

책임의 제한

사용 주의사항

사용 후 렌즈가 더러워지면, 안경을 흐르는 수돗물 아래에 놓고 손가락으로 가볍게 
문질러 줍니다. 부드러운 헝겊으로 안경을 지그시 눌러가며 물기를 닦아낸 후 공기 중에 
말리십시오.
* 렌즈가 심하게 더러워진 경우, 젖은 천으로 렌즈에 천연 세제를 조금 문지르고 흐르는 

물에서 잘 닦아내 세제가 남지 않도록 하십시오.
* 렌즈에 흠집을 낼 수 있으므로 스폰지나 브러시 등은 사용하지 마십시오.
* 각 장치의 지침을 준수하여 초음파 클리너나 안경용 세척제를 사용하십시오.

청결 유지 방법

安全注意事项

本产品是抗蓝光眼镜。切勿将本产品用于其他任何用途。
切勿在湿度高的地方使用或存放本产品。
本产品已经过特殊处理，不易损坏。然而，将其与金属放在一起可能会对其造成损
害。
如果本产品刺激您的皮肤，请停止使用，并咨询您的医生。

本产品在日常使用中可以阻止紫外线，但不可作为诸如焊接等作业的安全眼镜。
本产品并不能保护面部或眼睛免受强冲击等外力以及强光造成的伤害。
本产品如被雨水或汗水淋湿，请立即擦干。
在戴上或取下本产品时，请使用双手小心轻放。
如果本产品出现破裂或损坏，请立即停止使用。继续使用可能会导致眼睛受伤。
该图片仅供说明之用。可能与实际产品存在差异。
为了改进本产品并提高其安全性，本产品的设计和规格如有更改，恕不另行通知。
一般来说，包装上所列的公司名称和产品名称为各自公司的商标或注册商标。

ELECOM Co., Ltd. 对因使用本产品造成的特殊损失、结果性损失、间接损失、惩罚
性损失或所损失利益的赔偿均不承担任何责任。
ELECOM Co., Ltd. 不对连接到本产品的设备中可能发生的数据丢失、出错或其他
问题做出任何担保。

切勿在隧道和黑暗的地方使用本产品。

责任限制

使用注意事项

如果镜片肮脏，可以将眼镜放在自来水下沖洗，并用手指轻轻擦拭镜片。用一块软布
轻轻压在镜片擦拭水迹，然后让眼镜自然晾干。
* 如果镜片非常肮脏，可使用湿布在镜片上擦一点中性洗涤剂，并在流水下冲洗干净，

以确保没有残留洗涤剂。
* 切勿使用海绵或刷子等物品，以免划伤镜头。
* 按照每个设备的说明使用超声波清洁剂和眼镜清洁液。

如何保持清洁

Các biện pháp an toàn

安全措施

本產品為防藍光眼鏡。請勿將本產品用作任何其他用途。
請勿在高濕環境下使用或貯存本產品。
本產品經過處理，不易損壞。但與金屬一同存放會對本產品造成損壞。
如果本產品對您的皮膚造成刺激，請停止使用並諮詢您的醫生。

本產品在正常使用情況下可阻擋紫外線，但請勿當作焊接等作業的護目鏡使用。
本產品無法保護面部或眼睛不受到強力衝擊及強光等威力傷害。
如果本產品被雨水或汗水沾濕，請立即擦乾。
佩戴或除下本產品時，請用雙手小心佩戴或除下。
如果本產品爆裂或破損，請立即停止使用。繼續使用可能會傷及眼睛。
圖片僅供參考。請以實物為準。
為了改進本產品及提高安全性，設計和規格如有變更，恕不另行通知。
包裝上所列的公司名稱和產品名稱通常為其各自公司之商標或註冊商標。

ELECOM Co., Ltd. 對因使用本產品造成的特殊損失、結果性損失、間接損失、
懲罰性損失或所損失利益的賠償均不承擔任何責任。
ELECOM Co., Ltd.不對連線到本產品的裝置中可能發生的資料丟失、出錯或其他
問題做出任何擔保。

請勿在隧道和陰暗處使用。

責任限制

使用注意事項

如果使用後鏡片變髒，請將眼鏡放在水龍頭下沖洗，並用手指輕輕擦拭鏡片。將
軟布放在鏡片上輕輕按壓，擦掉水漬並讓其自然乾透。
* 如果鏡片十分髒，用濕布抹一點中性洗滌劑到鏡片上，並放在自來水下沖洗，確

保無洗滌劑殘留。
* 請勿使用海綿或刷子等物品，否則可能會刮花鏡片。
* 請按照各裝置的說明使用超聲波清洗機和清洗液清洗眼鏡。

如何清潔

(AR)العربية

احتياطات ا�ستخدام

كيف تحافظ ع� نظافة المنتج

تحديد المسئولية

ขอ้ควรระวงัดา้นความปลอดภยั

ขอ้ควรระวงัในการใชง้าน

วธิรีกัษาความสะอาด

ขอบเขตความรบัผดิชอบ


